
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 745
van KOEN DANIËLS
datum: 9 juni 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Fietssnelweg Sint-Niklaas – Hulst  -  Overleg

Over de mogelijke aanleg van een fietssnelweg tussen Sint-Niklaas en Hulst heb ik de 
minister in het verleden al enkele schriftelijke vragen gesteld, terug te vinden via 
volgende links:
http://docs.vlaamsparlement.be/pfile?id=1123967
http://docs.vlaamsparlement.be/pfile?id=1125563
http://docs.vlaamsparlement.be/pfile?id=1158820 
http://docs.vlaamsparlement.be/pfile?id=1178958 

In haar laatste antwoord (schriftelijke vraag nr. 557 van 24 maart 2016) gaf de minister 
onder meer het volgende aan : “De provincie Oost-Vlaanderen stelt voor het fietspad aan 
te leggen volgens dezelfde modaliteiten (profiel, gebruikt materiaal, geen verlichting,….) 
als op Nederlands grondgebied. Het Agentschap voor Natuur en Bos en het Agentschap 
Onroerend Erfgoed gaan hiermee akkoord.”. 

Zij antwoordde ook: “Een passende beoordeling is nog niet opgemaakt. Dit zal aan de 
aanvraag tot het verkrijgen van een stedenbouwkundige vergunning worden 
toegevoegd.”.

1. Is de passende beoordeling ondertussen opgemaakt?

2. Zo ja, is deze al toegevoegd aan de stedenbouwkundige vergunning? Zo neen, 
wanneer zal deze worden opgemaakt?

3. Wat is de verdere timing van de stappen die in dit dossier moeten worden genomen?

4. Is de provincie Oost-Vlaanderen de enige initiatiefnemer van het fietspad of kunnen 
de gemeenten die het fietspad doorkruist ook betrokken worden?
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JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 745 van 9 juni 2017
van KOEN DANIËLS

1. Er is nog geen definitieve passende beoordeling voor advies voorgelegd aan het 
Agentschap voor Natuur en Bos.
  

2. Mijn administratie beschikt niet over de gevraagde info.

3. De timing wordt bepaald door de initiatiefnemer, de provincie Oost-Vlaanderen.

4. Het al dan niet samenwerken met de gemeente(n) en de manier waarop worden 
bepaald door de initiatiefnemer, de provincie Oost-Vlaanderen. 


